
Kreisjugendspiele Volleyball
 
Am vergangenen Wochenende fanden in der Turnhalle der Konrad-Hentrich Schule in Leinefelde die Kreisjugendspiele im Volleyball statt. Bei der männlichen Jugend gab es leider keine Meldung einer Eichsfelder Schule bzw. eines Sportvereins. Jedoch waren bei den Mädchen insgesamt 9 Mannschaften in drei verschiedenen Altersklassen am Start. Hier wurde das Starterfeld der beiden Eichsfelder Vertretungen aus Leinefelde und Bischofferode um den VV Ammern und SVC Nordhausen ergänzt, so konnten sich alle Mädchen in mindestens 2 Spielen mit gleichaltrigen messen.
In der D-Jugend setzte sich nach zwei Spielen die gemischte Mannschaft des SCV Nordhausen gegen die Mädchen das VV Ammern durch. Das erste Spiel entschieden die ammerschen knapp mit 2:1 für sich, hatten aber im zweiten Aufeinandertreffen mit 2:0 das Nachsehen gegen die Südharzer.
Mit gleich 4 Mannschaften wurde in der weiblichen C-Jugend um Medaillen gekämpft. Hier setzten sich ebenfalls die Nordhäuserinnen durch. Sie konnten alle 3 Spiele gewinnen. Auf dem Silberrang landeten die Mädchen des SC Leinefelde, die sich nur den Südharzerinnen geschlagen geben mussten. Die Entscheidung um den Bronzerang wurde erst im Tiebreak entschieden. Dort hatten die Mädchen des VV Ammern die Nase mit 23:25, 25:14 und 15:12 vorn und verwiesen den VfB Bischofferode auf den undankbaren vierten Platz.
Auch die dritte Konkurrenz bei den B-Juniorinnen konnten die Südharzerinnen für sich entscheiden. Sie gewannen gegen den VfB Bischofferode mit 2:0 (25:15;25:17) und in Tiebreak gegen VV Ammern mit 2:1 (25:15;17:25;15:11). Auf Platz zwei kam VV Ammern mit einem 2:0 (25:19;25:12) Sieg gegen Bischofferode ein. Bischofferode landete auf Platz 3.
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