Am vergangenen Wochenende fanden die Kreisjugendspiele Volleyball in Leinefelde statt. Erstmals nach mehreren Jahren meldeten sich auch 3 Jungenmannschaften für den Wettbewerb an, so dass am Ende ein Wettbewerb mit 9 Mannschaften in 6 verschiedenen Altersklassen durchgeführt werden konnte.
In der weiblichen B-Jugend setzte sich die Mannschaft vom VV Ammern vor dem SC Leinefelde 1912 und der Regelschule Berlingerode durch. In der A-Jugend weiblich ging die Goldmedaille an die Mannschaft von  SV Creaton Großengottern, welche in einem spannenden Spiel gegen den VfB Bischofferode mit 3:0 (26:24;25:11;27:25) die Oberhand behielt. Erstmals an einem Turnier nahmen die Mädchen der C-Jugend des SC Leinefelde an einem Turnier teil und konnten ihre bisherigen Trainingserfolge gegen andere Mannschaften unter Beweis stellen. Leider gingen beide Spiele gegen die B-Jugend weiblich und die C-Jugend männlich der Regelschule Berlingerode verloren, aber auf den gezeigten Leistungen kann durchaus aufgebaut werden.
Beim männlichen Nachwuchs meldete sich je eine Mannschaft in der A-, B- und C-Jugend, so dass diese ein altersgemischtes 3er-Turnier spielen konnten. Hier setzte sich die A-Jugend von Germania Wüstheuterode, vor der B- und C-Jugend der Regelschule Berlingerode durch.  

